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Lettre recommandée avec A. R N   1A 165 




Monsieur, 


Je fais suite à nos différents échanges par Messenger.


Lors de notre échange, je vous ai indiqué que le véhicule a fait l’objet d’une entretien régulier en garage et
que je n’ai jamais été alerté sur la nécessité de change le FAP.


Vous disposez des factures fournies lors de la vente, libre à vous de vous rapprocher du garagiste qui a 
effectué l’entretien du véhicule.


Nous nous étonnons d’une part de la position de l’expert d’assurance et d’autre part de ne pas avoir été
convoqué à l’expertise, ni destinataire de la copie du rapport d’expertise que nous sollicitions aujourd’hui. 

Je vous rappelle qu’une expertise non contradictoire ne peut nous être opposable. 



Et enfin qu’il ne peut y avoir de vice caché, puisque ce défaut n’était pas visible, ni connu de notre part au 
moment de la vente, d’autant que nous ne sommes pas un professionnel de l’automobile. 



Salutations distinguées


Mr et Mme Mendufric 
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Lettre recommandée avec A.R. N° 1A 

Références à rappeler C57                  - M. Thunemax



Madame, Monsieur, 

Nous faisons suite à votre courrier du 14/03/2022 référencé C57                  posté le 17/03/2022 et que nous avons réceptionné le 24/03/2022. 

Dans votre courrier, vous indiquez que le véhicule vendu le 03/11/2021 est tombé en panne au mois de janvier 2022. Alors que nous avons été contacté par Mr et Mme Thuneaumax, que le 5 février 2022 pour le dysfonctionnement du filtre à particules du véhicule qui serait déroulé au mois de février 2022. 

Le 8 mars 2020, nous avons envoyé un courrier recommandé avec A.R à Mr Thunemax, qu’il a refusé en n’allant pas le chercher à la poste.

Dans ce courrier (copie jointe), nous avons indiqué que le véhicule a toujours été entretenu en garage et nous n’avons pas été alerté sur la nécessité de changer le FAP. Toutes les factures ont été fournis lors de vente, libre à eux de se rapprocher du garagiste. 
Nous n’avons pas été convoqué à aucune expertise, ni destinataire d’aucun rapport d’expertise. Nous vous rappelons qu’une expertise non contradictoire ne peut nous être opposable. 
Et enfin, qu’il ne peut y avoir de vice caché, puisque ce défaut n’était pas visible, ni connu de notre part au moment de la vente, d’autant que nous ne sommes pas des professionnels de l’automobile. 

Vous trouverez ci-joint également un duplicata du contrôle technique effectué le 30/07/2021 qui ne présentait aucun défaut concernant le FAP. 

De plus, nous sommes étonnés que ce même véhicule soit en vente depuis le 04/02/2022 sur le site leboncoin.fr et Marketplace. (copies écrans jointes). 

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, nos salutatons distinguées. 

Mr et Mme Mendufric. 
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